Контрольное мероприятие  по химии для учащихся 9 класса в форме тестирования

Демоверсия

При выполнении заданий 1 – 9 выберите 1 ответ из предложенных, запишите его в бланк ответов 

1. Одинаковое число элек​трон​ных слоев, со​дер​жа​щих электроны, имеют атомы элементов

 

1) Al и S [image: image1]
2) N и Si [image: image2]
3) Li и Na [image: image3]
4) He и Ne [image: image4]
2. Какой вид хи​ми​че​ской связи ха​рак​те​рен для меди?

1) ион​ная

            2) ме​тал​ли​че​ская

3) ко​ва​лент​ная полярная

4) ко​ва​лент​ная неполярная

3. Сложным яв​ля​ет​ся каж​дое из двух веществ:

 

1) нит​рат калия и хлор

2) белый фос​фор и озон

3) гид​рок​сид калия и аргон

4) угар​ный газ и аммиак

4. Взаимодействие между ок​си​дом меди(II) и во​до​ро​дом при на​гре​ва​нии – это

реакция

 

1) разложения

2) замещения

3) соединения

4) обмена

5. Больше всего ионов во​до​ро​да об​ра​зу​ет​ся в вод​ном рас​тво​ре из од​но​го моля

 

1)  HCl

2)  H2SO4
3)  H2S
4)  HNO3
6. Осадок образуется при взаимодействии водных растворов

 

1) нитрата аммония и гидроксида калия

2) соляной кислоты и гидроксида бария

3) нитрата серебра и бромида кальция

4) азотной кислоты и карбоната натрия

7. С кислородом может реагировать

 

1) медь

2) оксид углерода(IV)

3) гидроксид натрия

4) серная кислота

8. Оксид серы(VI) ре​а​ги​ру​ет с

 

1) нит​ра​том натрия

2) хлором

3) ок​си​дом алюминия

4) ок​си​дом кремния
9. Верны ли следующие суждения о правилах безопасной работы в лаборатории?

 

А. При получении кислорода из раствора пероксида водорода необходимо использовать резиновые перчатки.

Б. При растворении соды в воде необходимо надеть защитные очки.

 

1) верно только А

2) верно только Б

3) верны оба суждения

4) оба суждения неверны

     10. Различить растворы серной и азотной кислот можно с помощью раствора

 

1)  BaCl2
2)  BaSO4
3)  NaNO3
4)  NaCl
При вы​пол​не​нии заданий 11 - 12 из пред​ло​жен​но​го перечня от​ве​тов выберите два пра​виль​ных и за​пи​ши​те цифры, под ко​то​ры​ми они указаны.
11. В ряду хи​ми​че​ских элементов:  P – S  - Cl про​ис​хо​дит уменьшение (ослабление)

 

1) за​ря​да ядра

2) сте​пе​ни окисления в выс​ших оксидах

3) числа ато​мов водорода в ле​ту​чем водородном соединении

4) ра​ди​у​са атома

5) числа элек​тро​нов на внеш​нем энергетическом уровне

12. Этилен

 

1) относится к непредельным углеводородам

2) не реагирует с кислородом

3) реагирует с водородом

4) имеет только одинарные связи

5) вступает в реакции замещения

 13. Используя метод элек​трон​но​го баланса, со​ставь​те урав​не​ние ре​ак​ции по схеме:

H2S + KCLO3  --> S + KCl + H2O 

Определите окис​ли​тель и восстановитель

14. К 340 г рас​тво​ра с мас​со​вой долей нит​ра​та се​реб​ра 6 % до​ба​ви​ли из​бы​ток рас​тво​ра хло​ри​да же​ле​за (III). Вы​чис​ли​те массу об​ра​зо​вав​ше​го​ся осадка.

